	Расчетно-графическое задание № 1
 Вариант 11

	1.	Поезд,  двигаясь равнозамедленно, в течение времени t=1 мин  уменьшает  свою  скорость  от  V1=40  км/ч  до V2=28 км/ч. Найти  ускорение  а  поезда  и  расстояние  s,  пройденное  им за время  торможения.     
Ответ: а=-0.055м/с**2; S=566м. Рисунок:нет  

	2.	Боек  свайного молота массой m1 = 500 кг падает с некоторой  высоты на сваю массой m2 = 100 кг. Найти КПД удара бойка, считая  удар   неупругим.  Изменением  потенциальной  энергии  сваи  при  углублении ее пренебречь.     
Ответ: КПД = 0,833. Рисунок: нет.  

	3.	Самолет  летит  относительно  воздуха  со  скоростью V0=800  км/ч.  Ветер  дует  с  запада на восток со скоростью U=15 м/с. С  какой  скоростью  V самолет будет двигаться относительно земли и  под  каким  углом  альфа  к  меридиану  надо держать курс, чтобы  перемещение  было:  а)  на  юг;  б) на север; в) на запад; г) на  восток?     
Ответ: а)  альфа=3град52мин, V=798 км/ч; б)альфа=3град52мин,  V=798 км/ч; в) V=746км/ч; г)V=854 км/ч. Рисунок:нет  

	4.	С  наклонной  плоскости  высотой  1 м и длинной склона 10 м  скользит  тело массой 1 кг. Найти: 1)Кинетическую энергию тела у  основания  плоскости;  2)Скорость тела у основания плоскости; 3)  Расстояние,  пройденное  телом  по  горизонтальной части пути до  остановки.  Коэффициент трения на всем пути считать постоянным и  равным 0.05.     
Ответ: 1) Wk=4.9 Дж; 2) V=3.1. м/с; 3)S=10 м. Рисунок: нет.  

	5.	Диск  вращается  с  угловым  ускорением равным - 2рад/с**2.  Сколько  оборотов сделает диск при изменении частоты вращения от  n1=240  мин. ** (-1) до n2=90 мин** (-1)? Найти время, в течение  которого это произойдет.     
Ответ: 21. 6; 7. 85с. Рисунок: нет.  

	6.	К пружинным весам подвешен блок. Через блок перекинут шнур,  к  концам  которого привязали грузы массами 1.5кг. и 3кг. Каково  будет  показание  весов во время движения грузов? Массой блока и  шнура пренебречь.     
Ответ: 39.2 H. Рисунок: нет.  

	7.	Тело,  брошенное  вертикально  вверх, находилось на одной и  той же высоте равной 8,5 м два раза с интервалом 3с. Пренебрегая  сопротивлением  воздуха, вычислить начальную скорость брошенного  тела.     
Ответ: 19. 6 м/с. Рисунок: нет.  

	8.	Начальная  скорость  пули  равна  800  м/с.  При движении в  воздухе за время 0,8 с ее скорость уменьшилась до 200 м/с. Масса  пули   равна   10   г.   Считая   силу   сопротивления   воздуха  пропорциональной   квадрату   скорости,  определить  коэффициент  сопротивления. Действием силы тяжести пренебречь.     
Ответ: 4,7*10** (-5) кг/м. Рисунок: нет.  

	9.	Тело 1 движется равноускоренно, имея начальную скорость V10  и  ускорение  а1.  Одновременно  с  телом  1  начинает двигаться  равнозамедленно  тело 2, имея начальную скорость V20 и ускорение  а2.  Через  какое  время  t после начала движения оба тела будут  иметь одинаковую скорость?     
Ответ: t=(V20-V10)/(а1+а2). Рисунок:нет  

	10.	Катер  массой  2  т с двигателем мощностью 50 кВт развивает  максимальную  скорость  25  м/с.  Определить  время,  в  течение  которого  катер  после  выключения  двигателя  потеряет половину  своей  скорости. Принять, что сила сопротивления движению катера  изменяется пропорционально квадрату скорости.     
Ответ: t= 25 с. Рисунок: нет.  



